Ïðèëîæåíèå ¹1


ê ïðèêàçó êîìèòåòà


¹_______ îò_______





Ïîëîæåíèå


îá îáëàñòíîì êîíêóðñå áèáëèîòåêàðåé íà òâîð÷åñêóþ ðàáîòó,


ïîñâÿùåííóþ 200-ëåòíåìó þáèëåþ À.Ñ. Ïóøêèíà.


Öåëè êîíêóðñà:


Ðàçâèòèå òâîð÷åñêîãî ïîòåíöèàëà áèáëèîòåêàðåé è ïîääåðæêà íåñòàíäàðòíî ìûñëÿùèõ ëè÷íîñòåé.


Ðàñøèðåíèå îáúåìà è ãëóáèíû çíàíèé î òâîð÷åñòâå è ëè÷íîñòè ïîýòà, ïðåîäîëåíèå ó áèáëèîòåêàðåé è ÷èòàòåëåé ñòàíäàðòíîãî (“ïðîãðàììíîãî”) âçãëÿäà íà òâîð÷åñòâî è æèçíü À.Ñ. Ïóøêèíà.


Óñëîâèÿ êîíêóðñà:


Â êîíêóðñå ó÷àñòâóþò ñîòðóäíèêè ÖÁÑ îáëàñòè áåç êàêèõ-ëèáî îãðàíè÷åíèé.


Ðàáîòà âûïîëíÿåòñÿ èíäèâèäóàëüíî.


Íà îáëàñòíîé òóð âûäâèãàåòñÿ îäèí ïðåòåíäåíò îò ÖÁÑ.


Êîíêóðñíàÿ ðàáîòà ïî ñîäåðæàíèþ — èçëîæåíèå áèáëèîòåêàðåì ñâîåãî âîñïðèÿòèÿ, ïîíèìàíèÿ òâîð÷åñòâà, ëè÷íîñòè, æèçíè ïîýòà, âïå÷àòëåíèÿ èëè âîñïîìèíàíèÿ, ñâÿçàííûå ñ èìåíåì Ïóøêèíà.


Êîíêóðñíàÿ ðàáîòà ïî ôîðìå — ïðîèçâåäåíèå ëþáîãî ëèòåðàòóðíîãî æàíðà: ñòèõîòâîðåíèå, ïîýìà, ýññå, ðàññêàç, î÷åðê, ñêàçêà, ïüåñà è ò.ä.


Ðàáîòà äîëæíà áûòü ïðåäñòàâëåíà ÷èòàòåëÿì ÷åðåç ìàññîâûå ìåðîïðèÿòèÿ áèáëèîòåêè è ìîæåò îïóáëèêîâàòüñÿ â ñðåäñòâàõ ìàññîâîé èíôîðìàöèè.


Â îáëàñòíóþ êîìèññèþ ïðåäîñòàâëÿåòñÿ ïèñüìåííûé âàðèàíò òâîð÷åñêîé ðàáîòû è ìàòåðèàëû, îòðàæàþùèå ïóáëè÷íîå âûñòóïëåíèå àâòîðà.


Ýòàïû ïðîâåäåíèÿ:


Îïðåäåëåíèå ïîáåäèòåëåé â ÖÁÑ  — _______________ - 1 ìàÿ.


Íàïðàâëåíèå òâîð÷åñêèõ ðàáîò íà îáëàñòíîé òóð — 1 - 15 ìàÿ.


Ðàññìîòðåíèå ðàáîò ó÷àñòíèêîâ îáëàñòíîãî òóðà è îïðåäåëåíèå ïîáåäèòåëåé — 1 - 20 ìàÿ.


Îáúÿâëåíèå èòîãîâ è íàãðàæäåíèå  â äíè ïðàçäíîâàíèÿ ïóøêèíñêîãî þáèëåÿ.


Êîíêóðñíàÿ êîìèññèÿ è íàãðàäû.


Îáùåå ðóêîâîäñòâî êîíêóðñîì è ïîäâåäåíèå èòîãîâ îñóùåñòâëÿåò îáëàñòíàÿ êîíêóðñíàÿ êîìèññèÿ (ïðèëîæåíèå ¹2).


Êðèòåðèè îöåíêè (ïî ïÿòèáàëëüíîé ñèñòåìå):


Ñàìîñòîÿòåëüíîñòü â ïðî÷òåíèè Ïóøêèíà, íå òðàäèöèîííîñòü âîñïðèÿòèÿ.


Âëàäåíèå õóäîæåñòâåííûìè ñðåäñòâàìè ÿçûêà.


Ñòèëèñòè÷åñêîå åäèíñòâî òâîð÷åñêîé ðàáîòû (ñîîòâåòñòâèå ôîðìû è ÿçûêà).


Õóäîæåñòâåííîå îôîðìëåíèå ðàáîòû.


Èñïîëüçîâàíèå â ðàáîòå ñ ÷èòàòåëÿìè.


Ïîáåäèòåëè íàãðàæäàþòñÿ äèïëîìàìè è äåíåæíûìè ïðåìèÿìè:


1 ìåñòî - 1 000 ðóá.


2 ìåñòî - 700 ðóá.


3 ìåñòî - 500 ðóá.


Íàçíà÷àþòñÿ 5 ïîîùðèòåëüíûõ ïðåìèé ïî 300 ðóá.


